



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR**

DIREKTORAT ZA VODE IN IVESTICIJE

SEKTOR ZA ZMANJŠEVANJE POSLEDIC NARAVNIH NESREČ

Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana

T: 01 478 7400

F: 01 478 7425

E: gp.mop@gov.si

www.mop.gov.si

## OBČINAM PO SEZNAMU

Številka: 354-33/2017/1

Datum: 09.02.2017

**Zadeva: 4. Svetovni forum o zemeljskih plazovih –  
Ljubljana 29. maj – 2. junij 2017**

### Spoštovani!

V dneh od 29. maja do 2. junija 2017 se bo v Ljubljani, pod častnim pokroviteljstvom Predsednika Republike Slovenije, gospoda Boruta Pahorja, odvijal **4. Svetovni forum o zemeljskih plazovih** ([www.wlf4.org](http://www.wlf4.org)). Dogodek družno organizirajo Mednarodni konzorcij za zemeljske plazove (International Consortium on Landslides, Kyoto, Japonska), Mednarodni program za zemeljske plazove (International Programme on Landslides, IPL), Univerza v Ljubljani in Geološki zavod Slovenije (Ljubljana). Forum je prispevek k uresničevanju Sendajskega okvira za zmanjšanje tveganja nesreč 2015-2030, ki so ga sprejele države članice Združenih narodov marca 2015 na 3. konferenci Združenih narodov o zmanjšanju tveganja nesreč v mestu Sendai na Japonskem.

**Ministrstvo za okolje in prostor RS je soorganizator tega dogodka.** Odprava posledic zemeljskih plazov namreč predstavlja pretežni del proračunskih sredstev namenjenih odpravi vseh posledic naravnih nesreč. Zato bo v okviru 4. Svetovnega foruma o zemeljskih plazovih,

v sredo dne **31.05.2017** organizirana posebna delavnica z naslovom  
**»Obvladovanje naravnih nesreč večjega obsega v Sloveniji«**  
prijavnica na enodnevno delavnico: [http://events.cd-cc.si/ei/Projekti/2017/wlf/site\\_sl.htm](http://events.cd-cc.si/ei/Projekti/2017/wlf/site_sl.htm)

Delavnica je predvsem namenjena predstavitvi sistema obvladovanja naravnih nesreč večjega obsega v Sloveniji širši strokovni javnosti in upravnim delavcem, ki se ukvarjajo z odpravo posledic naravnih nesreč. Predstavljen bo postopek ugotavljanja obsega nesreče, ocenjevanja nastale neposredne materialne škode, zagotavljanja potrebnih sredstev za sanacijo in postopki odločanja pri pridobivanju proračunskih sredstev za odpravo posledic naravnih nesreč. Predstavljen bo tudi postopek in pogoji za pridobitev sredstev EU solidarnostnega sklada.

V zaključnem delu delavnice bomo posebno pozornost namenili ugotavljanju potrebnih sprememb zakonodaje pri odpravi posledic naravnih nesreč s končnim ciljem večje učinkovitosti države pri obvladovanju tveganj zaradi naravnih nesreč.

Po dopoldanski delavnici in kosilu se bodo lahko vsi prijavljeni na delavnico udeležili še popoldanskih aktivnosti 4. Svetovnega foruma, ki pa bo potekalo v angleškem jeziku, si ogledali kongresne poster predstavitve in razstavo fotografij na tematiko zemeljskih plazov in človeka.

**S spoštovanjem!**



  
Ervin Vivoda  
sekretar